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„Според преданието, когато древните индийци строяли храм, 
те винаги оставяли единия ъгъл на храма недовършен, 

защото смятали, че само боговете можели да сътворят 
съвършени неща. 

В контекста на тази метафора можем да разглеждаме 
и настоящото изложение – то представлява само опит 

за по-цялостно представяне, анализ и интерпретация 
на сложната и многопластова концепция на К. Г. Юнг 

за човешката личност“ 
Д. Добрев „Моделът за личност в теорията на К. Г. Юнг“

ЗА ДОБРИ

„Респектираща методологическа и теоретическа склонност 
на автора, съпровождана от критичност и конструктивност, дис-
курсивност на анализа и екстраполиране на принципи, методи и 
средства върху нови проблемни области“ 

проф. д-р Иван Димитров

„Фактът, че Д. Добрев избира за предмет на своята науч-
на дейност да изследва автор като Карл Гюстав Юнг, който е из-
вестен със своята сложна абстрактна психологична доктрина за 
личността, разкрива несъмнено както нагласата му за сериозни 
научни търсения, така и компетенция за научен подход от такава 
величина. …При интерпретирането на синхроничността Добрев 
постига нов прочит на тълкуване на нейните равнища – от основа 
на осмисляне на психо-физиологичния проблем до персонално и 
трансперсонално равнище“ 

проф. д-р Д. Тасевска

„Научната продукция на гл. ас. д-р Добрин Добрев е посве-
тена на изследването на значими и актуални проблеми от облас-
тта на общата психология.Тези научни търсения са в хармония 
с трансформацията в съвременната  психология и в частност – 
история на психологията, психология на личността, експеримен-
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тална и социална психология, на които са посветени научните 
публикации на кандидата. Изследванията на Д. Добрев са насо-
чени към търсене на дълбинен анализ на детерминанти на лич-
ността в историко-психологически и социален план“

 доц. д-р Хелена Йолова

„Сериозен дял в научните публикации на д-р Добрин До-
брев заема разглеждането на параметрите на редица социални 
феномени и явления в българското обществото през призмата на 
концепцията за Сянката на К. Г. Юнг, както и обработването на 
значимо количество изследвания и концепции, свързани с основ-
ните понятия в аналитичната психология на К. Г. Юнг, основните 
моменти от юнговия подход в психотЕрапията и съвременните 
перспективи за развитието на юнгианската анализа. Публикации-
те се характеризират със сполучливи анализи, конкретни оценки 
и препоръки, собствен научен стил и заявена авторова позиция. 
Те са на високо професионално равнище и показват познаване на 
конкретните аспекти на разглежданата проблематика“ 

доц.д-р Невена Кръстева
 
„Научната продукция на Добрин Добрев е на високо науч-

но равнище. Същият има отлична психологическа грамотност и 
подготовка! Способен е на задълбочени интерпретации и науч-
но-критично мислене“ 

доц.д-р Стоил Мавродиев

„Д. Добрев изследва автор, който по преобладаващо мне-
ние е един от най-философичните психолози и на когото не може 
да се отрече и известна вътрешна противоречивост и творчески 
драматизъм. От разработката става ясна интенцията на Юнг, тво-
рящ в протестантска среда и споделящ идеал за научност от кан-
тиански тип, но също така и мистични и алхимични нагласи, да 
преодолее едностранчивостта на рационалността с помощта на 
ирационалното несъзнавано“ 

доц.д-р Ели Сярова
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